Verein Wald Hirschthal
Zusatzreglement für Angestellte der Biberburg
In Ergänzung zum allgemeinen Benützungsreglement
vom 26. September 2008
1 Grundlage

Das allgemeine Benützungs- und Gebührenreglement Biberburg dient als Grundlage für folgende Ergänzungen:

2	Vermietung / Gastronomie

Nach mindestens einem Jahr Arbeit in der Biberburg wird diese den Angestellten an den Wochentagen Sonntag bis Mittwoch ausserhalb der regulären Öffnungszeiten (Gastrobetrieb am Donnerstag und Freitag, Kulturanlässe Dienstag, Mittwoch und Samstag) einmal innerhalb von 2 Jahren zum pauschalen Mietpreis von CHF 100.00 zur Verfügung gestellt. 
Getränke müssen von der Biberburg bezogen werden. Sie werden mit 50% des Getränkekarten-preises verrechnet (Ausnahme Mineral natur 1,5 L = CHF 3.00 und Mineral süss = CHF 3.50).

3	Benützung  
3.1	Küche / Einrichtung / Inventar
Sofern die Küche benützt wird, ist die mietende Person für die Übernahme, den Betrieb und deren Reinigung verantwortlich. Über die Bedienung der Geräte instruiert sie sich vorgängig. Für Schäden oder Verluste, welche durch unsachgemässe Bedienung entstehen, haftet die mietende Person.
3.2	Reinigung
Die Reinigung der Biberburg ist Sache der mietenden Person. Sie hinterlässt die Biberburg inkl. Küche, Toiletten etc. wie sie diese vorgefunden hat.
3.3	Übernahme / Rückgabe  
Die mietende Person hat einen Zeitpunkt für die Übernahme und Rückgabe zu bezeichnen. Mängel und Beanstandungen sind sofort zu melden. Verursachte Schäden an Mietsachen und Einrichtungen werden verrechnet.
Vorstehendes Zusatzreglement für Angestellte der Biberburg wurde an der Arbeitssitzung vom 24. Oktober 2017 des Vereins Wald Hirschthal genehmigt und tritt per 01.01.2018 in Kraft.
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